
В Ивановском районе мужчина незаконно проник в жилище своей матери

Как установлено следствием, днем 28 сентября 2010 года в селе Андреевка Ивановского района Амурской области 44-летний местный житель, повредив металлическим ломом запорное устройство входной двери, проник в жилище своей матери. Пожилая женщина и ее сын, который постоянно требовал у своей родительницы продукты питания и деньги, а однажды угрожал ей убийством, находились в неприязненных отношениях. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Октября 2010

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/654381>